CFMOTO U10

CFMOTO U10,

Material: Aluminium MHCprKU‘Mﬂ no yCTaHOBKe:
‘f& ‘§§ ‘fQ 1. CHATb BCe NMacTMKOBbIE 3NIEMEHTbI MblfbHUKA.
Hauwenosanve Saupra Komnnexrauys e $0% $0¢ 2. 3akpenuTe 6anky nos. 4 Ha NonepeYnHe pambl, PacroroXeHHON nepes
e e a03080 | 3P Kponureiin MO=9.8Nm [[M8= 24 Nm[[W10=47 Nml | 3a4HVM peayKTOpOM.
3) 2x Kpowuwreitn 3. YcTtaHoBUTe 3aHI00 YacTb Ha YeTbipe BUHTa M6x30 ¢
o e COOTBETCTBYIOLLMMM LuaiBamu.
6) 2x Kpiok 4. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI N03. 3 Ha pamy KBagpouukra.
S 5. HaxvBWTb CpeaHIol YacTb 3aluTbl ABYMs BUHTaMu M6x30 ¢
ééfsﬂzmgiéﬁ COOTBETCTBYHOLMMM LWanbamu, 3aTem NpUTSHYTb CPEAHIOK YacTb 3almThl K
18x Buir M8x25 KpOHLWITENHaM no3. 3 BuHTamu M8x25 ¢ cooTBeTCTBYOLWMMU LLanbamu.
e 6. YcTaHoBUTb KpenexHble 6onTbl M8x25 ¢ cooTBeTCTBYHOLWLMMM LWanbamum
18x Wanoa 8 ANs coeAnHeHNA 3aiHeN U CpedHen YacTeun.
S0 Linoga 6 40.3980 7. HaxvBnTb NepeaHIoio YacTb 3alunThl, YeTbipbMsi BUHTaMn M6x30 ¢
40,3980 COOTBETCTBYHOLMMM Lanbamu, 3aTeM NPUTSHYTb NEPEAHION YaCTb 3alLUTbI

C 1Ucnorb3oBaHMEM MaHoK No3. 5, No3.2.

8. YcTtaHoBUTbL BOKOBbIE YaCTK, UCMOSb3YSA KPENEX COrfMacHO MHCTPYKLUN.
9. YcTaHOBUTb 3aLUMTY pbl4aroB NEPEAHNX COMMAacHO MHCTPYKLNN.

10. YcTaHOBUTb 3aLLNTY pblYaroB 3aHUX COrMacHO UHCTPYKLNUMN.

40.3980

T Or
www.stormprotect.ru; www. storm-protect.com www.stormprotect.ru; www. storm-protect.com

T Oor




ST
e

S
(o}
o
e
[$)
[}
-t
o
1S
%.
£
.
o
]
()
o -
CE
[S)
[}
-t
o
1
Q.
£
e
[e]
)
7]




	Страница 1
	Страница 2

